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AZ ENSZ-FŐTITKÁR

üzenete az ENSZ kábítószer-ellenes napja (június 26.) alkalmából

A droghasználat politikai vezérlettel megelőzhető, kezelhető és kontrollálható

A források elegendő mennyiségének biztosítását hangsúlyozta az ENSZ-főtitkár üzenetében

Bécs/New York, 2007. június 22. (ENSZ Információs Szolgálat) -- Az alábbiakban Ban Ki Mun ENSZ-főtitkár az ENSZ kábítószer-ellenes napja alkalmából, június 26-án megfogalmazott üzenetét közöljük.

A kábítószerrel való visszaélés megelőzhető, kezelhető és kontrollálható. Mindamellett, hogy a termesztők számára törvényes alternatívák megtalálásával, és a végrehajtó hatóságok további eredményes munkájának elősegítésével fokozni kell a drogellátás korlátozására tett erőfeszítéseket, a globális drogellenes harc legnagyobb kihívása a kereslet visszaszorítása. A kereslet visszaesése kihat a kínálatra is, mivel ezáltal lecsökken a kábítószer-kereskedelem ösztönző ereje a bűnözői körökben. 


A drogellenes küzdelem kollektív célját politikai akarattal és a szükséges források, főként a megnövelt számú és jobban felszerelt kezelőközpontok biztosításával lehet elérni. Közös feladat, amelybe a szülők, pedagógusok mellett az egészségügyi és szociális dolgozókat, a médiát és az igazságszolgáltatást is be kell vonni.


Minden társadalmi csoport egyesített erejére szükség van, hogy külön figyelmet szentelhessünk azokra, akik személyes vagy családi helyzetük, illetve függőségük révén ennek a veszélynek vannak kitéve. Lehetővé kell tennünk számukra, hogy a drogok helyett újból saját kezükbe vehessék életük irányítását. Megbízható útmutatást, munkalehetőséget kell adnunk a fiataloknak és esélyt az életüknek értelmet és értékeket adó tevékenységekben való részvételre. 


A szülőket támogatnunk kell abban, hogy szeretetet és megfelelő mintát adhassanak gyermekeik számára. El kell érnünk a társadalom marginalizált csoportjait is, hogy megkapják azt a törődést, amelynek segítségével megbirkózhatnak viselkedésbeli, pszichológiai vagy egészségügyi problémáikkal. Ezzel reményt adhatunk nekik. Azoknak, akik függőségben szenvednek, elengedhetetlen a hatékony kezelés. 


A drogfüggőség egy olyan betegség, amelyet nem ideológiák, hanem tények alapján kell megközelíteni. Arra bíztatom a tagállamokat, hogy fordítsanak kiemelt figyelmet a korai felismerésre, hogy tegyenek további erőfeszítéseket a kábítószer-használathoz köthető betegségek és vírusok, különösen a HIV és a hepatitis elterjedésének megakadályozására, hogy lépjenek fel a függőség minden formája ellen és hogy a drogproblémát illesszék be a közegészségügyi és a szociális szolgáltatások főáramába. 


A kábítószer gyötrő szenvedést jelent az azt használók és szeretteik számára. Kimarja az emberek, a családok és a társadalom szövetét. Ez a kérdés mindannyiunk személyes ügye kell hogy legyen. 


A kábítószerrel való visszaélés és az illegális kereskedelem elleni harc eme napján gondoskodjunk arról, hogy a drogoknak nincs helye saját és közösségünk életében.
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